

К пребыванию тов. В. М. Молотова в Вашингтоне.



Президент США Франклин Д. Рузвельт и Народный Комиссар Иностранных Дел В. М. Молотов.
Фотохроника ТАСС.

М. И. КАЛИНИН

ВСЕ СИЛЫ СЕЛЬСКОЙ МОЛОДЕЖИ НА УБОРКУ УРОЖАЯ

В южных районах страны началась уборка. С каждым днем она будет распространяться все более к северу, да, по существу, в центральных районах уже начался сенокос.

Уборка урожая—самая трудоемкая работа в деревне, и если ее плохо организовать, то это принесет самые большие потери в сельском хозяйстве.

Думается, что само собой понятно каждому, насколько именно в этом году ценно хорошо провести уборку урожая и насколько велика ответственность тех, кто выполняет эту работу. Нужно прямо сказать, что плохое выполнение этой работы в данный момент есть прямое предательство по отношению к советскому народу.

Комсомол принял большое участие в начальных сельскохозяйственных работах, особенно в севе, широко развернув социалистическое соревнование. Видимо, это дало свои положительные результаты. Но ясно, что в уборке урожая роль молодежи будет значительно большей, чем в севе. И хотелось бы, чтобы комсомольцы были действительными руководителями широких масс молодежи в этом чрезвычайно важном и нужном для государства деле.

В «Комсомольской правде» от 3 июня помещено письмо трактористок отряда тов. Фониной и колхозников полеводческой бригады сельхозартели им. Ленина, Ново-Анненского района, Сталинградской области. В этом письме кратко описываются их успехи за три года. И самое ценное здесь то, что военная обстановка не снизила качества обработки и урожайности полей. Ушедших в армию мужчин заменили женщины и в особенности молодежь. Чтобы долго не распространяться, я усиленно рекомендую колхозникам, и в особенности молодежи и ее руководителям, прочесть письмо, поставить себе те же задачи и со всей молодой энергией достичь тех же результатов, которых добились авторы этого письма.

Товарищи комсомольцы! Высокий урожай нам необходим. Молодежь в уборке урожая этого года будет играть самую ответственную роль по сравнению с любыми прошлыми годами. Результаты урожая будут в значительной степени зависеть именно от молодежи.

Народ, армия прилагают все свои усилия к тому, чтобы справиться с выпавшими на их долю задачами. Можно не сомневаться, что молодежь, столь любимая нашим народом, в этот грозный для нашей родины час приложит всю свою молодую энергию, развернет подлинное социалистическое соревнование и уберет урожай так, что все смогут сказать: здесь работала наша молодежь под руководством комсомола!

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР ОБ ОТСРОЧКЕ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

Ввиду обстоятельств военного времени отложить на год выборы в Верховный Совет РСФСР.

Продлить на означенный срок полномочия Верховного Совета РСФСР первого созыва.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР А. БАДАЕВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР П. БАХМУРОВ.

Москва, 26 июня 1942 г.

Каждодневно усиливать помощь фронту

Первомайский приказ товарища Сталина является важнейшим историческим документом, выражающим несокрушимую волю и горячее стремление всего советского народа—окончательно разгромить, очистить советскую землю от немецко-фашистских мерзавцев в 1942 году.

Приказ товарища Сталина вдохновляет всех советских людей на новые трудовые подвиги во славу нашей родины. Недавно наш великий советский народ отметил годовщину отечественной освободительной войны против немецко-фашистских захватчиков. Это был год суровых и жестоких испытаний, год, который не изгладится из памяти советских людей. Вероломный и коварный враг напал на священную советскую землю, чтобы предать ее огню и мечу, чтобы поработить наш славный, гордый, свободный народ.

Героическое сопротивление советского народа, доблестной Красной Армии сорвало военные и политические планы гитлеровских разбойников. Сейчас, после года войны, немецко-фашистская армия, понесшая невосполнимые потери, уже не та, чем она была прежде. Карта врага бита, его игра безнадежно проиграна. День вероломного, разбойничьего нападения на наш Советский Союз стал роковым для гитлеровских палачей. В этот день было положено начало концу гитлеровской Германии.

Колхозники и колхозницы нашего района, как и весь советский свободолюбивый народ, движимые чувством патриотизма, пламенной любовью к своей родине трудились и трудятся самоотверженно на колхозных полях. На основе массово-политической работы, социалистического соревнования весенний сев текущего года колхозы района провели успешно, перевыполнив план посева, причем посеяно сверх плана в фонд обороны нашей родины 164 гектара. Сейчас также большинство колхозов района уже закончило очистку посевов от сорняков и организовано проводит сенокос. Колхозники и колхозницы нашего района отдают все свои силы, энергию делу окончательного уничтожения фашистских разбойников.

На колхозных полях района зреет богатый урожай. Бурно растут яровые посевы, замечательно наливаются озимые хлеба, предвещая обильную жатву. Все это наполняет сердца колхозников, колхозниц-патриотов радостью и гордостью за свою могучую родину.

Прополка и уборка обильного урожая—самое горячее, страдное время. В этот период дорога буквально каждая пара рабочих рук, тем более теперь, в обстановке великой отечественной войны против немецко-фашистских полчищ. И не может быть никакого сомнения, что колхозники, колхозницы, специалисты сельского хозяйства, активно участвуя во Всесоюзном социалистическом соревновании, проявляют и проявят на прополке и уборке урожая

еще большую самоотверженность, титанские организации, все колхозники нашего района тут же, как только будет намолочено зерно нового урожая, немедленно должны организовать обходы на сыпные пункты с зерном в счет выполнения государству хлебоставок. Сдать хлебоставки и натуроплату за работы МТС досрочно—боевая задача колхозников, колхозниц и всех руководителей партийных организаций и колхозов.

Наряду с тем, что в районе большинство колхозов хорошо готовятся к уборке урожая, есть и такие колхозы, как например, какинские: имени Тельмана, имени Орджоникидзе, «Прибой», которые из рук вон плохо готовятся к уборке. Здесь уборочные машины и инвентарь почти не готовятся. Отремонтировано жаток, молотилок всего лишь на 30 процентов. Не готовятся по-настоящему также и люди к уборочным работам, в результате чего здесь многие колхозники и колхозницы не знают где они будут работать во время уборки. И нужно сказать, что и секретарь партийной организации т. Дадаев проходит мимо этих безобразий, не принимает достаточных мер к устранению ненормальностей в подготовке к уборке.

Из рук вон плохо также готовятся к уборке и колхозы «Красный луч», «Ударник», «Свободный труд», Кельдешевского сельсовета и имени Ворошилова. Надо также сейчас немедленно отремонтировать старые зерносушилки и крытые тока, а где нет сейчас же приступить к строительству новых и чтобы крытые тока и зерносушилки были в каждом колхозе. Директора МТС т. т. Дядин и Зеленов, секретари парторганизаций т. т. Зайцев и Костюков обязаны развернуть такую работу, чтобы к 15 июля все комбайны, молотилки и другой инвентарь были в боевой готовности. И план уборочных работ МТС должны беспрекословно выполнить.

Сейчас каждый колхозник, коммунист, руководитель сельсовета и колхоза должен повести решительную борьбу с хищениями колхозной собственности, ибо в районе имелись случаи, когда бывшие председатели колхозов Семаев и Парутов расхищали, воровали колхозный хлеб, а коммунисты этих колхозов проходили мимо этих фактов. Надо сейчас же добрать надежных, проверенных сторожей к колхозным амбарам и для охраны хлеба на полях.

Всесоюзное социалистическое соревнование открыло новую яркую страницу борьбы за высочайший военный урожай, за дальнейший подъем животноводства, за каждодневное усиление помощи Красной Армии в разрешении ею исторической задачи, поставленной первомайским приказом товарища Сталина,—разгромить немецких оккупантов в 1942 году, очистить нашу советскую землю от фашистской скверны.

Руководители колхозов, пар-

Секретарь районного комитета ВКП(б) И. ШАЛДИН.

В течение 1 июля на Курском направлении наши войска отбивали атаки немецко-фашистских войск. На некоторых участках происходили крупные танковые сражения. В ходе боев противник понес большие потери в людях и технике.

На Севастопольском участке фронта противнику, ценой огромных потерь, удалось продвигаться вперед. Шли ожесточенные рукопашные бои.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

* За 30 июня частями нашей авиации, на различных участках фронта уничтожено или повреждено 136 немецких танков, 235 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 7 артиллерийских батарей и 30 зенитно-пулеметных точек, разбит железнодорожный состав, взорван склад с боеприпасами, рассеяно и частью уничтожено до четырех батальонов пехоты противника.

* На Курском направлении в течение дня шли напряженные танковые бои. Противник, в связи с большими потерями, ввел в бой новые резервы. Наши танкисты, артиллеристы, летчики и пехотинцы успешно громят танковые и пехотные части гитлеровцев. Танкисты, под командованием тов. Павелкина уничтожили несколько десятков немецких танков. Наши штурмовики, поддерживая наземные части, в течение дня уничтожили много танков, 130 автомашин, 15 зенитных орудий и 2 батальона пехоты противника.

* Противник, не считаясь с огромными потерями, продолжает ожесточенный штурм Севастополя. Славные защитники города ведут самоотверженную борьбу с превосходящими силами гитлеровцев. В течение дня немцы произвели до 20 атак на позиции, которые обороняет подразделение части, где командиром тов. Гусаров. На поле боя остались сотни трупов солдат и офицеров противника. Бойцы роты подразделения командира тов. Запороженко разгромили немцев, просочившихся в тыл. Противник потерял убитыми свыше 600 солдат и офицеров. На другом участке заместитель политрука роты тов. Кусрашвили вместе с пулеметным расчетом уничтожил до 200 гитлеровцев.

* Гвардейцы - минометчики (Калининский фронт) уничтожили 7 немецких пулеметных точек, 10 подвод с боеприпасами и до 200 гитлеровцев.

Действующий Черноморский флот.



Лучший оружейник Н-ской авиачасти морской авиации коммунист сержант И. М. Корнейко готовит самолет к боевому вылету.

Фото М. Редкина.

Фотохроника ТАСС.

На сеноуборке

В колхозе «Красное поле», Сумароковского сельсовета, в разгаре сенокос. На луга вышли все колхозники, кроме тех, которые заняты на прополке и вспашке паров.

С первых же дней начала сенокоса замечательных результатов здесь добились женщины-косари Е. П. Тарасова, З. Ф. Пахомова, Г. С. Тихонова, Е. Д. Тихонова, А. С. Куманьева и другие, выполняя установленную норму на 150 процентов.

Неплохо косят и колхозники-старички Д. В. Тихонов, И. Е. Тихонов, Я. М. Тарасов, П. М. Тарасов и И. В. Тарасов. Они при норме 0,25 га выкашивают за день по 0,35—0,40 га.

— Мы твердо говорим, что проведем сеноуборку в сжатые сроки и сразу же выполним план сенопоставок государству, — заявляют все колхозники.

Е. Малышева, счетовод колхоза.

Отлично работают на сенокосе члены сельскохозяйственной артели имени Коминтерна. Многие выработывают в день по две нормы и больше. Так, при норме 0,20 гектара А. А. Васцына и М. И. Граудиньш скашивают по 0,50 гектара.

На 2 июля у нас уже скошено 40 гектаров лугов и первое сено в количестве 70 центнеров сдано государству в счет выполнения сенопоставок.

А. Вахнин, председатель колхоза.

Полным ходом идут сеноуборочные работы в колхозе «Красный Октябрь» (Б.-Маресово). За 4 дня здесь скошено 83 гектара.

Исключительные образцы высокой производительности труда показывают колхозницы А. Сырцова, А. Ловцакова, Л. Фролова, А. Данилова и другие. Они постоянно норму выполняют на 150 процентов и выше.

Однако, есть у нас и лодыри, как, например, М. Горин, Б. Пахутин, К. Борисов, А. Коротов. Эти «колхозники», да к тому же комсомольцы все дни слоняются без дела или играют в футбол, а от колхозных работ увиливают.

И. Горин, председатель колхоза.

В нынешнем году небывало высокий урожай луговых трав. В колхозах Лянинского сельсовета началась сеноуборка. В колхозе «Красный Октябрь» скошено 60 гектаров лугов и сено с 23 гектаров уже сметано в стога. На сенокосе здесь занято 70 человек, из них 38 женщин. Женщины-косари, хотя и впервые работают на косе, норму ежедневно выполняют с превышением.

На днях заканчивает сенокосение сельхозартель «Трудовое соглашение». Отлично работают на сенокосе М. Ефремова и Ю. Акменская.

В. Гусев, председатель сельсовета.

Еще одна фальшивка итлеровского командования

28 июня ставка Гитлера выпустила в свет еще одну очередную фальшивку. На этот раз фашистские борзописцы «уничтожили» на бумаге не много — не мало, три наших армии — 2 ударную, 52 и 59 армии Волховского фронта, якобы окруженные немцами на западном берегу реки Волхов. При этом гитлеровские писаки приводят астрономическую цифру в 30.000 якобы захваченных пленными, а также о том, что число убитых превышает число пленных во много раз. Резюмируя, эта очередная гитлеровская фальшивка не соответствует фактам.

В феврале текущего года наша 2 ударная армия глубоко вклинилась в немецкую оборону, отвлекла на себя большие силы немецко-фашистских войск и в течение зимы и весны вела упорные бои с противником и нанесла ему крупные потери. Много раз противник делал попытки перерезать коммуникации 2 ударной армии и каждый раз после понесенных больших потерь вынужден был отступать. В первых числах июня немецким войскам удалось в одном месте прорваться на коммуникации 2 ударной армии. Совместными ударами 59 и 52 армий с востока и 2 ударной армии с запада, части противника, прорвавшиеся на коммуникации 2 ударной армии, были большей частью уничтожены, а остатки их

отброшены в исходное положение. В ходе этих боев немцы понесли огромные потери в живой силе и технике. По неполным данным в этих боях немцы потеряли только убитыми не менее 30 тысяч человек. Особенно большие потери в этих боях понесли 1, 126, 254, 285, 291 пехотные дивизии, полицейская дивизия «СС» и иностранные легионы «Нидерланд» и «Фландрия», причем полицейская дивизия «СС» и иностранные легионы почти полностью уничтожены.

Части 2 ударной армии отошли на заранее подготовленный рубеж. Наши потери в этих боях до 10 тыс. человек убитыми, около 10 тыс. человек пропавшими без вести, потеряно 102 орудия, 12 танков и 200 пулеметов. Следовательно, ни о каком уничтожении 2 ударной армии не может быть и речи. Что касается 52 и 59 армий, то они в клин, вбитый в немецкую оборону, не вводились и на их коммуникации противник не выходил. Наоборот, эти армии наносили серьезные удары по войскам противника, прорвавшимся на коммуникации 2 ударной армии и обеспечивали отвод ее частей на новый рубеж.

Таковы факты, начисто опровергающие очередную гитлеровскую фальшивку.

СОВИНФОРМБЮРО.

Готовимся к уборке урожая

Колхоз и колхозники сельскохозяйственной артели «Красная нива», Кр.-Полянского сельсовета, включаясь во Всесоюзное социалистическое соревнование, взяли ряд конкретных обязательств. Эти обязательства они стремятся выполнить добросовестно.

Первого июля наш колхоз закончил прополку посевов. Более засоренные места были прополоты два раза. Сегодня заканчиваем сенокосение. Образец стахановского труда показывал 12-летний подросток Витя Кабанов. Он ежедневно выкашивал по 0,15 гектара.

Наш колхоз в полной готовности встречает уборку урожая.

Машины и весь уборочный инвентарь отремонтированы, склады для ссыпки зерна подготовлены, продезинфицированы, мешкотара есть. Рабочий план составлен. Каждый колхозник уже сейчас знает, что он будет делать во время уборки.

— Будем работать на уборке обильного урожая также хорошо. Уберем его в сжатые сроки и с высоким качеством, — единодушно заявляют колхозники. — Зерно первого обмолота сразу же отправим на государственный заготовительный пункт в счет выполнения плана хлебпоставок.

И. Бакалин, председатель колхоза.

Дружная работа

Члены сельхозартели «Смычка», Красно-Полянского сельсовета, в дни отечественной войны в колхозном производстве работают дружно, с небывалым трудовым подъемом. Если в прошлом году сеноуборка у нас продолжалась 12 дней, то в этом году она завершена в 5 дней.

Впереди на сеноуборке шло

звено женщин под руководством В. М. Агеева. Женщины-косари А. Агеева, А. Казакова, О. Бабурина и подросток Н. Мячин изо дня в день норму выполняли на 220 процентов.

Сейчас колхоз организует сдачу сена государству.

И. Космачев, председатель колхоза.

Закончена прополка посевов

Больше-Удинский колхоз имени газеты «Правда» 1 июля закончил прополку посевов на площади 498 гектаров. Колхозницы А. М. Глухова, Е. Н. Рябова, У. К. Фомина систематически выполняли на про-

полке по две—две с половиной нормы.

Сейчас колхоз переключился на сеноуборку. За два дня скошено 40 гектаров.

В. Мемешкин, учетчик.

Ответственный редактор С. М. Полячков.

Пропал жеребенок

Знающих просьба сообщить правлению колхоза имени 18 го партсъезда, Б.-Маресевского сельсовета.